

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** VALUCH PETR

**Oponent:** DAVID KOTÍK, Ing.

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2015/2016**

Téma diplomové práce: **Vliv migrace občanů afrických zemí na bezpečnostní prostředí EU**

### Hodnocení práce

Cílem diplomové práce Bc. Petra Valucha s názvem „*Vliv migrace občanů afrických zemí na bezpečnostní prostředí EU*“ bylo zanalyzovat problematiku migrace z afrických zemí na území států Evropské unie, kdy se jedná o novodobý problém celé Evropské unie. Autor se držel zadání a stanovených úkolů pro zpracování práce a z tohoto hlediska po obsahové stránce zadání naplnil. Po stránce rozsahu a obtížnosti předloženou diplomovou práci hodnotím jako přiměřenou, neboť autor musel maximálně využít hlavně informací z internetu, neboť literatura na tuto problematiku je značně zastaralá. Tomu odpovídá i seznam použité literatury, kdy převážná většina použité literatury jsou www odkazy. Téma diplomové práce je zpracováno přehledně, členění kapitol a podkapitol je logické. Po formální stránce je závěrečná práce napsaná s malým počtem překlepů a pravopisných chyb. Autor v práci však někdy použil zastaralou literaturu, neboť uvádí, že např. migrace eskalovala v letech 2007 až 2011, kdy se o masové migraci z afrických zemí nemluvílo. V teoretické části práce se autor zbytečně zabývá problematikou pobytů občanů EU/EHS či Švýcarska v České republice, kdy tato část nemá s problematikou migrace občanů afrických zemí nic společného. Autor velice dobře zpracoval praktickou část, ve které pro přehlednost užil grafů a tabulek. Práci považuji za přínosnou pro další analýzy tohoto problému.

### Dotazy k obhajobě

1. Vysvětlíte důvody toho, proč v přijímacích střediscích ČR chybí státní příslušníci Libye?
2. Zkuste odhadnout a analyzovat počet pracujících migrantů, kteří přišli do států EU v roce 2015 za 5 let, 10 let, 20 let a jejich přínos pro HDP některé Vámi vybrané země.

### Hodnocení předložené diplomové práce

Předložená diplomová práce pana Valucha názvu „*Vliv migrace občanů afrických zemí na bezpečnostní prostředí EU*“ odpovídá zadání a splňuje požadavky kladené na diplomovou práci. Student prokázal dobrou znalost zpracovávané problematiky, analytického myšlení a také schopnost samostatného úsudku. Studentka má předpoklady pro tvůrčí inženýrskou práci

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**Fakulta aplikované informatiky**

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.  
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
B - velmi dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 23.05.2016

  
Podpis oponenta diplomové práce